

当上爸爸才三天,查出尿毒症

靖江小伙人生突变,父母争着捐肾救子

刚刚喜得千金,三天后自己就被查出患有尿毒症,靖江26岁的小伙子顾科俊感到了世事无常。为了挽救他的性命,年过半百的父母争相捐肾。最终,经过配型,52岁的父亲顾新华在这场残酷的“争夺”中胜出。“无论如何也要救儿子。”为了延续儿子的生命,顾新华开始起早贪黑地打工挣钱,希望尽快凑齐移植费用。

父母争相捐肾救儿子

今年的3月9日,靖江生祠镇居民顾科俊晋级为父亲,妻子为他生下一个健康可爱的“小公主”。那几天顾科俊忙前忙后,乐得合不拢嘴,但总是感觉力不从心。到医院一检查,一个噩耗降临在这个充满欢乐的家庭。顾科俊患有尿毒症,而且病情相当严重。

经过几天治疗,顾科俊的病情并未见多大好转。医生提出了



顾科俊躺在病床上,配型成功的父亲正在四处打工为他赚取手术费

两种方案:要么继续透析,要么进行肾移植手术。

先期治疗已经花费了这个家庭的几乎所有积蓄,就算能筹到昂贵的移植费用,可肾源不知要等到什么时候。咨询了医生后,年过半百的父母同时站了出来,争着要为顾科俊捐肾。“儿子是支柱,还年轻,这个家庭需要他。”母亲陈玲娣说。

父亲配型成功

今年的5月份,顾科俊的父

母来到公证处,分别签下了自愿捐献器官公证书。

之后他们和儿子来到江苏省人民医院接受了亲子鉴定和配对检查。前段时间,经过前后五次的配型检查,父亲顾新华在场残酷的“争夺”中胜出,与顾科俊配型成功,手术有98%的成功率。

父亲走上打工的路

配型成功后,顾新华并没有轻松多久,因为光是现在,顾科

俊每个星期都要进行三次透析治疗,昂贵的医疗费成为摆在一家人面前最大的难题。

此时,顾新华显示出农村人特有的执拗,“无论如何也要救儿子。”从此,身为油漆工的他,每天起早摸黑地帮人打工,“不能停,儿子的命才有希望。”记者采访的时候,顾新华正在乡下打工,他甚至不愿意在电话里多说什么,因为可能会耽误他的工作。

严云秋 吴文锋 文/摄

因无钱消费竟卖了亲生儿。近日,睢宁人邱明因拐卖儿童罪,被判处有期徒刑五年,并处罚金5000元。同案犯陆帅被判处有期徒刑三年六个月,并处罚金3000元。黄刚被判有期徒刑三年,并处罚金2000元。

“90后”的邱明在十五六岁

的时候就有了女朋友,并在2009年育有一子,起名邱笑笑。后因与女友感情不合分手,邱明将儿子交由父母抚养,自己整天就和狐朋狗友吃喝玩乐,没钱就向家里伸手要。

2011年4月,邱明发现家里给的钱不够开销,在“兄弟”面前

没面子,于是打起了儿子的主意。邱明通过兄弟黄刚、陆帅了解到,村民梁某夫妇愿意收养男孩。2011年5月17日,邱明将邱笑笑从家中骗出交给梁某,双方经讨价还价,最终以4.5万元成交。

(文中人物均系化名)
赵帅 周娜 邢志刚

枉为人父
4.5万卖亲儿

教学楼工期拖延,小学生借校舍上课

大冷的天,教室窗户没玻璃

近日,徐州邳州市八义集镇石桥村村民反映,“邳州新桥小学盖教学楼,由于学校拖欠工程款,施工队不让使用,学校只能借地方上课。”昨天,记者了解到,新桥小学教学楼在20天前完工,现在有300余名学生在距离学校1公里左右的新桥幼儿园上课。学校称,新校舍本计划今年9月1日投入使用,但因为有了一部分追加工程,所以导致工期推迟。“目前教学楼尚未验收,待验收合格后全部学生将搬进去。”

昨天下午,记者在新桥小学内看到,一幢新的三层教学楼已经建好,教室内灯具等设施也已安装完毕。教学楼前面的平房是学生们的教室。记者注意到,教室有好几个窗户都没有玻璃,有的窗户还用纸糊着,教室内条件非常简陋。

邳州新桥小学的王校长介绍,新桥小学共有20个班1028人。现在使用的教室建于1990年左右。2009年,经过东南大学的专家鉴定,教室已经成了危房。今年2月份,经过招标后,邳州当地一家建筑公司承建新教学楼,工期5个月,按照工程进度,学生9月1日前就能搬进新校舍。但是施工方在拆除一排校舍、新建教学楼时发现,地下水非常多,不得不增加了一些地基工程。后来又加上梅雨季节的影响,学生们没能按照预期的时间搬进新的教学楼。

“由于新教学楼没有使用,现

存的教室容纳不下那么多学生。今年3月份和暑假后,陆续有1年级的4个班和3年级的2个班搬到新桥幼儿园内上课。”王校长告诉记者,现在一共有300多名学生在幼儿园上课。

昨天下午,在新桥幼儿园内,记者看到,孩子们上课的教室同样有好几个窗户没有玻璃。这几天,徐州天气非常寒冷,不少学生冻得瑟瑟发抖。“本来这几天要搬进新校舍的,但是上级部门说,新教学楼还没有经过验收,不能搬。因此几个窗户的玻璃也没有及时进行安装。”

一位学生家长说:“幼儿园的孩子和小学生在一个院子内,太乱了。孩子都没办法好好上学,实在让人心疼。”

昨天下午,负责承建新桥小学校舍的邳州某公司技术员范先生称,工程延期,主要是地基的原因。教学楼主体工程9月份就完成

了,接下来进行的是后续工程,20天前已经全部完工。

关于村民反映的教学楼迟迟不能投入使用,是因为学校拖欠了建筑公司工程款的说法,范先生称自己并不了解。记者多次拨打该公司老板的手机,但一直无人接听。王校长对记者称,“整个教学楼投入275万元,资金是江苏省和邳州市拨付的,目前已经付给建筑公司70%的款项。”

邳州市新桥中心小学是新桥小学的上级主管单位。新桥中心小学校长的汪玉学说,不存在村民反映的问题。整个工程款都是上级部门按照合同的约定,根据工程的进度支付的,这笔资金学校根本不沾手。目前,学校正在和建设单位准备相关的验收资料,等验收合格后,学生就可以搬进新校舍。“估计明年元旦,新校舍就可以投入使用了。”

邢志刚

《北上海1950》再现“新人村”

新中国第一部以聚焦游民改造和人性救赎的大型电视连续剧,《北上海1950》昨天在盐城大丰市举行新闻发布会。导演江传荣和贾一平、刘雨欣、陶泽如等主要演员与公众见面。

该剧讲述了60年前的“新人村”往事。1950年,解放不久的上海市为安置近万名由乞丐、盗贼、娼妓、黑帮分子、流浪儿童、国民党军政人员及家属子女等组成的游民,将他们迁移到苏北大丰“新人村”垦荒劳动。共产党人肖天亮(贾一平饰)作为年轻的“新人村”村长,肩负改造妓女、小偷、流氓,使其从流亡的三教九流成为新中国建设者和社会主义新人重任,同时他又背负了甄别混入游民中的敌特的非常任务。

据导演江传荣介绍,《北上海1950》剧组前期调研和剧本创作历时三年,实地采访了130多位当年的见证者,力图真实重现历史故事。

为确保原汁原味还原历史,剧组在大丰农场原址重建了北上海“新人村”的真实景象,包括宿舍、食堂、厕所、理发店、照相馆、老虎灶等生活设施一应俱全,全体演员在其中生活一个多月,真实体验历史环境。陶展

后续报道 | 逆上扶梯,数十小学
生倾倒7人受伤

受伤学生全部出院

昨天,记者从盐城市科技馆获悉,11月30日发生在馆内的学生摔倒事故,已妥善处理好善后事宜。4名受伤的学生于12月17日全部出院,其中两名轻伤的学生,科技馆配合学校与家长已达成赔付方案;另两名受伤较重学生,仍在商谈。

11月30日下午,盐城市开发区的新河小学组织二、三年级学生,到盐城科技馆参加社会实践活动时,部分学生在班主任带领下,通过逆向的电梯奔往三楼,当行至三楼电梯入口处,因扶梯自动感应,迅速启动下行,20多名学生摔倒,多人受伤,其中4人住院治疗。

该事件被现代快报报道后,被当地论坛“鹤鸣亭”转载,众多网民认为科技馆应该承担监管、安保方面的责任。盐城科技馆馆长陈永志称,事故发生后,馆方采取了积极主动的态度救助受伤学生,安排最好的医疗资源,前期的医疗费用全部由科技馆垫付,并派工作人员24小时看守陪护受伤学生。此外,馆方积极配合学校做好善后处理工作。

到目前为止,官方还没有作出事故的责任认定,盐城科技馆与“鹤鸣亭”论坛打起了“口水仗”。科技馆于12月13日向论坛主办者发出律师函,指出网帖中存有不实言论侵害了科技馆名誉,同时网友歪曲事实的言论也会给社会公益事业带来负面影响,为此要求论坛删除不实言论。

昨天下午,论坛负责人顾中华说,事故发生后,应向公众公布事故的具体原因,科技馆却迟迟不公布。他认为论坛无过错,不接受科技馆方面的任何指责。“近两天来,通过‘鹤鸣亭’评论,点击量已达到10万次,微博点击也达到10万次,说明社会公众对此事的关注。”陶展

博客周刊
轻松欢乐的
互联网读本

爱上网,爱围观,爱网购,也爱网上段子
我是网民
我不是一个人坐在电脑前
我创造着历史,也被历史改变
我们传播互联网文化
奉上轻松欢乐的互联网读本

现代快报 博客周刊
Modern Express BLOG WEEKLY